

在现况中可以做到迦勒的善报吗？

《申 1:23》“这话我以为美，就从你们中间选了十二个人，每支派一个”。选出每个支派的族长，换句话说每个支派里面相当不错的族长，或者长老。《申 1:24-25》“于是他们起身上山地去，到以实各谷，窥探那地。他们手里拿着那地的果子下来，到我们那里，回报说：“耶和华我们的神所赐给我们的是美地。”迦南美地、流奶与蜜之地、应许之地。《申 1:26》“你们却不肯上去，竟违背了耶和华你们神的命令。”公开埋怨是不能、不好意思，所以在帐篷内偷偷的发怨，有的人在心灵里面埋怨说，谁能？这里各位一起要看民数记第 13 章 14 章了，很具体的一个报告对不对？那城真的是美丽的一个地方，流奶与蜜之地没有错，然后就说非常坚固、广大的城，非常坚固的城，吞吃居民的城。吞吃居民的城的意思是地方太美，地方太重要的要塞了。所以很多人要进攻的，带来战争最多，所以是吞吃居民之地了，所有的列邦万民都要吞吃那个地方的意思。但我们的眼前看到他们的居民都是一个个巨人，我们是像一个蚱蜢、蝗虫。当时迦勒跟约书亚出来撕裂衣服就说：“对！那个地方真的流奶与蜜之地、美地了，也坚强的城，居民都是巨人，没有错！但是他们是我们的食物！因为上帝已经给我们了，上帝与我们同在了。”

各位十个探子所看到的是整个的现况，第一层天的光景。各位要正确要了解，十个探子的报告是不是错的？他们不是说谎的，他们报告是对的，但是他们的判断是不对的，这个非常重要。其实约书亚、迦勒也是看，然后报告，跟他们一样的报告，但是他们是不但报告对，他们的判断也非常合乎神已经赐给他们，神与他们同在，这个是上帝的战争，在上帝面前坚固城的居民是没什么的，这个非常合乎实况的报告了。大家都知道因着那个恶报，那十个探子每个支派的一个代表，他们是马上遭瘟疫死，然后听从他的话的那个十个支派的人，耶和华上帝非常的愤怒，也不要跟你们一块去。那摩西请求、恳求，结果耶和华上帝就说：“好，但是这次不信的，都要倒闭在旷野，只有约书亚、迦勒进去。”

迦勒所得的那个地方是希伯伦，大卫王作七年犹大王的那个地方，整个的迦南地里面最黄金的地带。最好的地方、吞吃居民之地，最好的地方谁住在那里？最强盛的民住在那里，对不对？所以就是亚衲族。各位要知道难道迦勒的勇气是比我们特别的大吗？他的虔诚是比我们特别的大吗？他的聪明智慧是比我们更大吗？不是！乃是他跟我们软弱的人有一点不一样的地方，只有一个不一样的地方是他的眼睛，他跟我们的眼睛不一样。他在家里的生活上的眼睛；在教会里面的生活上的眼睛；公司里面的生活的眼睛跟一般人不一样。因为他的眼前时常有全能的父上帝，爱他们的上帝，帮助他们就是成全他们的上帝。上帝信实的告诉

他们的都成就出来的那个过程，那个有根有基的那个信心，都在迦勒、约书亚身上了。

我昨天晚上问我的内人，我们教会里面能够跟当时人一样，一起被差派窥探迦南美地，回来之后要报告的，我们教会目前的人当中，能够像约书亚、迦勒一样能够这样报告的。关于自己的心灵的事；关于自己的健康的事；关于自己家庭蒙恩的事；上帝要成就大事的事；关于藉着这个教会、藉着我们的联络网，祝福一个时代的事；能够很清楚的会看到那个异象、看到那个蓝图，回来的时候这是我们的食物，能够会这样讲的人有多少？

我直接问各位，当时各位在场的话，各位是会报什么报告的？但愿这个礼拜各位祷告很清楚。到现在软弱也没有关系，主是永远是不讲过去的，而是现在了，未来了。前面有咒诅，就是以巴路山上宣告的，祝福基利心山上宣告的，各位在这个的时间里面，各位要选择。

节选自 2016 年 12 月 18 日主日信息：

你有没有进入迦南美地的信心？（送旧迎新特别信息-2）